



SUWA INTERNATIONAL HOLDINGS LIMITED

秀華國際集團有限公司

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號：567)

截至二零零四年三月三十一日止年度之 全年業績公佈

全年業績

秀華國際集團有限公司（「本公司」）董事會呈列本公司及其附屬公司（「本集團」）截至二零零四年三月三十一日止年度經審核之綜合業績如下：

	附註	截至三月三十一日止年度 二零零四年 港幣千元	二零零三年 港幣千元 (重列)
營業額	2	241,666	237,840
銷售成本		(207,992)	(202,139)
毛利		33,674	35,701
其他收入		1,409	3,939
銷售及分銷成本		(14,920)	(13,440)
行政開支		(20,564)	(20,124)
其他營運開支		(3,245)	(266)
經營溢利／（虧損）	3	(3,646)	5,810
融資成本	4	(1,806)	(2,495)
除稅前溢利／（虧損）		(5,452)	3,315
稅項	5	—	—
股東從日常業務中應佔純利／ （虧損淨額）		(5,452)	3,315
每股盈利／（虧損）	7		
— 基本		(1.17港仙)	0.71港仙
— 攤薄後		不適用	不適用

附註：

1. 採納一項經修訂會計實務準則

本集團在本年度內編製財務報告時首次採納由香港會計師公會頒佈的一項經修訂的會計實務準則（「會計實務準則」）。

會計實務準則第12號（經修訂）「所得稅」於編製本年度財務報告時首次生效。此會計實務準則訂明源自本期間應課稅溢利或虧損所產生之應付或可收回所得稅（本期稅項）以及主要源自應課稅及可扣減暫時性差額與未使用稅損結轉所產生於未來期間之應付或可收回所得稅（遞延稅項）之會計基準。

採納會計實務準則第12號（經修訂）對本年度及往年度財務報告上記錄所得稅之金額並無重大影響。

2. 分類資料

(a) 業務分類

本集團只從事製造及銷售綫路板之業務。因此，並無呈列按業務分類之分析。

(b) 地域分類

在呈列按地區劃分之資料時，收入分類乃按客戶所處地區為基準。

	截至三月三十一日止年度	
	二零零四年	二零零三年
	港幣千元	港幣千元
營業額		
芬蘭	60,978	61,178
亞太（香港及日本除外）	59,446	40,032
香港	48,911	54,872
日本	36,407	49,757
歐洲（芬蘭除外）	9,973	14,231
其它	25,951	17,770
	<u>241,666</u>	<u>237,840</u>

3 經營溢利／（虧損）

經營溢利／（虧損）已計入／（已扣除）：

	截至三月三十一日止年度	
	二零零四年	二零零三年
	港幣千元	港幣千元
銀行利息收入	18	98
折舊*	<u>(33,010)</u>	<u>(30,405)</u>

* 銷售成本包括屬於製造活動的固定資產折舊港幣29,913,000元（二零零三年：港幣26,711,000元），而有關數額亦已包括在上述披露的總額內。

4 融資成本

	截至三月三十一日止年度	
	二零零四年	二零零三年
	港幣千元	港幣千元
利息於：		
須於五年內全數償還 的銀行貸款及其他貸款	1,186	1,021
融資租約及租購合同	<u>620</u>	<u>1,474</u>
	<u>1,806</u>	<u>2,495</u>

5 稅項

由於本年度本公司之附屬公司並無應課稅溢利或本年度內的應課稅溢利已被往年度承前之稅損所抵銷，故本年度並無就利得稅項撥備（二零零三年：無）。

本集團產生於香港及中國大陸之稅損為港幣40,468,000元（二零零三年：港幣44,880,000元），該等稅損可抵銷引致該等稅損之公司日後的應課稅溢利。由於該等稅損乃源自已有相當一段時間內持續虧損之附屬公司，故遞延稅項資產未被確認。

6 股息

董事會決議不宣派截至二零零四年三月三十一日止年度的任何股息（二零零三年：無）。

7 每股盈利／（虧損）

基本每股盈利／（虧損）乃根據本年度股東從日常業務中應佔虧損淨額港幣5,452,000元（二零零三年：純利港幣3,315,000元）及本年度內已發行股份466,013,785股（二零零三年：466,013,785股）計算。

由於截至二零零四年三月三十一日止年度內尚未行使之股份期權對該年度之基本每股虧損有反攤薄效應，故此並無披露本年度攤薄後之每股虧損。

由於本公司尚未行使之股份期權之行使價高於上年度內本公司股份之平均市價，因此股份期權對上年度基本每股盈利並無攤薄效應，故此並無披露上年度截至二零零三年三月三十一日止攤薄後之每股盈利。

8 比較數字

包括在截至二零零三年三月三十一日止年度的綜合損益表內為數港幣3,167,000元的開支已由銷售成本重新分類為行政開支，以符合本年度的呈列方法。董事會認為該分類方法將更能反映本集團的財務業績。

管理階層的討論及分析

業務回顧

在本年度上半年，由於電子及通訊產品的需求表現呆滯，全球綫路板市場仍然未如理想，綫路板行業激烈的競爭促使綫路板的銷售價持續向下。然而，綫路板行業在本年度下半年已感受到復甦，綫路板的銷售價停止下調。在本年度內，由於本集團在中國大陸惠州市已建成新綫路板廠房，故此本集團能夠生產較高銷售價的精密綫路板。結果，本集團在本年度內整體綫路板的平均銷售價增加約1%。

在本年度內，本集團的營業額增加約1.6%至約港幣241,666,000元。以金額計算，本集團在本年度的綫路板銷售組合與上年度相約，多層綫路板仍佔本集團營業額約60%。本集團在本年度內整體的綫路板銷量增加約1%，但這個增幅由於下列原因引至比預期為低。

首先，因為一位收購人於二零零三年八月提出一項有條件的收購建議（詳情載於本公司於二零零三年九月十八日之通函內）收購本公司所有已發行股份，故此本集團部份客戶暫時抽起綫路板的訂單直至有結果為止。有條件的收購建議最終於二零零三年十月三十日失效，而本公司的主要股東維持不變，該等部份客戶其後已恢復向本集團訂購綫路板。

其次，一位本集團的主要客戶在本年度內表達對其供應商在環境保護政策及措施的關注，並承諾只會在本集團的綫路板廠房獲取ISO14001認證後才會向本集團大量訂購綫路板。因此，本集團的綫路板廠房在本年度內對其環境保護政策及措施進行嚴格的檢討，並投資數以百萬港元用於污水及廢氣處理設備上，最終於二零零四年四月獲取ISO14001認證。

在本年度內，原材料的採購價有不同程度的加幅，因而引至銷售成本有所增加。例如，由於全球對有色金屬如金及銅等的巨大需求，青化金鉀及銅箔（為生產綫路板的其中二項主要原材料）在本年度末的採購價比對其本年度初的採購價分別跳升11%及18%。因此，本集團的毛利率在本年度內下降1.08%至13.93%。

只在本年度或去年度發生的事件引至本年度本集團的利潤下降港幣4,087,000元。去年度有外匯收益港幣897,000元，但本年度由於美元持續疲弱引至外匯虧損港幣910,000元。此外，去年度有呆賬準備回撥港幣513,000元及保險索賠金額起過相關固定資產賬面淨值港幣880,000元。其次，本公司在本年度由於上文所述的有條件的收購建議招至港幣887,000元的費用。

財務回顧

於二零零四年三月三十一日，本集團的負債與資本比率（即總負債與股東權益的比率）為0.64倍（二零零三年：0.82倍），而本集團的流動比率為1.11倍（二零零三年：0.95倍）。這些財務比率在本年度內顯示有所改善。因為本集團能夠在其綫路板的經營業務中產生顯著的淨現金流入，故這些財務比率於來年內將會進一步改善。

於二零零四年三月三十一日，本集團的應付融資租約及租購合同、其他貸款及銀行貸款的總結欠為港幣18,479,000元（二零零三年：港幣28,908,000元），當中港幣9,534,000元（二零零三年：港幣24,724,000元）需於未來十二個月內償還。有關借貸均以港幣或美元為結算單位、於三年期內每月償還及以浮動息率計算利息。本集團並無因應上述借貸採用任何利率對沖工具。本集團於二零零四年三月三十一日賬面淨值為港幣45,708,000元（二零零三年：港幣59,305,000元）的若干機器及設備已作為上述借貸的抵押品。

於二零零四年三月三十一日，本集團的流動資產及總負債大部份均以港幣或美元為結算單位；此外，本集團的綫路板廠房全位於中國大陸，而人民幣的匯率仍保持十分穩定。故此本集團因匯率波動而承受的風險並不重大，亦因此並無採用外匯對沖工具。

僱員福利

於二零零四年三月三十一日，本集團包括董事在內共有僱員1,064人（二零零三年：1,167人），而大部份僱員皆在中國大陸工作。截至二零零四年三月三十一日止年度，本集團包括董事酬金在內的總員工成本為港幣24,456,000元（二零零三年：港幣23,287,000元）。

根據本集團的員工報酬政策，僱員的報酬由董事會參考其工作表演及職責、其僱主的業績及盈利水平以及現行市場情況而不時釐定。

本公司設立一項股份期權計劃（「新計劃」），藉以鼓勵合資格參與者盡其所能，達成本公司的目標，並同時讓合資格參與者享受彼等之努力及貢獻為本公司帶來之成果。新計劃的合資格參與者包括本公司或其任何附屬或聯營公司的任何全職僱員、董事或專業顧問。新計劃於二零零三年八月二十八日生效，並除非另被註銷或經修訂，將由該日起計十年內一直有效。截至本年度末二零零四年三月三十一日止，在新計劃下並無授出股份期權。採納新計劃後，本公司已終止於二零零零年二月十八日採納的舊股份期權計劃（「舊計劃」），而所有根據該舊計劃授出但當時尚未行使的股份期權亦已註銷。

前景

來年將仍是充滿挑戰的一年，但董事會相信綫路板行業及本集團已經渡過低潮。

一方面，某些原材料的採購價從二零零四年三月起已快速調升。例如，由於全球玻璃纖維的供應短缺，某些敷銅板及固化片（為生產綫路板的其中二項主要原材料）在二零零四年六月份的採購價比對其二零零四年三月份的採購價分別急升約40%及20%；另一方面，其他原材料如青化金鉀的採購價在二零零四年初到達其歷史最高水平後已開始回落。

由於在本年度內某些原材料的採購價有所增加，本集團在二零零四年初已開始與客戶商討調升綫路板的銷售價。董事會欣然注意到本集團已成功說服其最大的客戶接受從二零零四年四月起調升新訂單的綫路板銷售價，調升幅度由3%至20%不等，取決於綫路板的型號。本集團現正說服其他客戶在未來數月接受調升綫路板的銷售價。

如上文所述，本集團的綫路板廠房已於二零零四年四月獲取ISO14001認證。本集團認為獲取ISO14001認證對多方面皆有利。一方面，本集團能夠協助改善員工及普羅大眾的生活環境；另一方面，本集團可藉此鞏固世界知名客戶的綫路板訂單，因為這些客戶已堅持或將會堅持其供應商需有良好的環境保護政策、措施及設備。

如無任何不可預見的情況，董事會對本集團截至二零零五年三月三十一日止年度的業績表示謹慎樂觀。

發佈資料於香港交易所之網站

本公司所有根據香港交易所上市規則附錄十六第45(1)段至第45(3)段要求披露的資料將在適當時間於香港交易所之網站(<http://www.hkex.com.hk>)內發佈。

承董事會命
主席
陳錫明

香港，二零零四年七月二十日

請同時參閱本公佈於經濟日報刊登的內容。